

Correction to ‘An intellectual disability-related MED23 mutation dysregulates gene expression by altering chromatin conformation and enhancer activities’

Nucleic Acids Research, 2023; gkad025, <https://doi.org/10.1093/nar/gkad025>

In the originally published version of this manuscript, there was an error in the name of the third author. This should read: ‘Ziyin Chen’ instead of: ‘Ziying Chen’.

This error has been corrected in the article.